

Заполярная РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу — 60 руб.

суббота, 13 августа 1994 г. • № 38 [3404]

С ДНЕМ ФИЗКУЛЬТУРНИКА РОССИИ

Спорткомитет приглашает сегодня всех на стадион для участия в спортивных мероприятиях.

В ПРОГРАММЕ:

турниры по мини-футболу и настольному теннису. Начало в 12 часов.

Все соревнования проводятся среди детей и взрослых.

Вести с окрруги

АПАТИТЫ

Идея организации в Апатитах высшего учебного заведения витает в воздухе и умах второй десяток лет. К конкретным шагам в этом направлении подтолкнули обострившиеся трудности в получении высшего образования молодыми северянами: на Кольском полуострове они могут учиться лишь в педагогическом институте и рыбопромысловой академии. Да и немногочисленные средние специальные учебные заведения выбор профессий не слишком обширен. А учеба в других городах связана с большими проблемами.

И вот дело, кажется,

сдвинулось: глава администрации области Е. Комаров подписал обращение к правительству с конкретными предложениями о создании в Апатитах филиала Кольского университета (г. Петрозаводск), где появится возможность обучать студентов следующим профессиям: информатике и математике, экономике и менеджменту, экологии и природопользованию. Разработкой проекта занимались ученые Кольского научного центра во главе с директором Института информатики профессором В. Путиловым, специалистами городской администрации и некоторых предприятий.

МОНЧЕГОРСК

Мончегорске Ольга Ридун родила сразу трех мальчиков. Администрация предприятия выделила семье Ридун новую 3-комнатную квартиру улучшенной планировки и материальную помощь в сумме 1 млн. руб., в сотрудничестве медсанчасти собрали малышам все необходимое «приданое».

Г О Р О Д

Городской рынок сегодня является самой, пожалуй, многолюдной точкой в городе. Особенно заметно это в летнюю пору, когда после бойкой торговли на ули-

це возле рынка остаются груды мусора, помнящих вещей и разных отходов (а тех недалеко и до крыс или какой-нибудь заразы).

Администрацией города решено силами соответствующих служб незамедлительно навести порядок на городском рынке. Для этого торговлю на фасадной стороне перенести хотя бы частично на дворовую сторону рынка. Сейчас там, между рынком и Нюдовским озером, подготовлена большая площадка. Ее остается только заасфальтировать.

МУРМАНСК

Из прошлой недели в город прибыли участники экологического велопробега Никель — Канда — Эктотра — 94. Идея такого пробега родилась в никельском обществе охраны природы и местном союзе молодежи. Своим организатором пробега привлечены и акции не удалось. Просто у тех, кто смог бы вы-

держать трудную трассу, не оказалось времени. И тут на помощь экологам пришел североморский велоклуб «Пилигрим». Девять его членов от 11 до 40 лет вышли на трассу. По ходу маршрута они заезжают в города и поселки области, где раздают специально подготовленные обращения и проводят экологические беседы.

КИРОВСКИ

Сегодня желающим приобрести земельный участок заметно поубавилось. Слышны потоки заявлений Кировчан в комитет по земельным ресурсам и землеустройству. Под отороды нынешним летом 280

горожан получили по 1—2 сотки. Агрофирма «Индустрия» передала городу после 4,5 га в районе Титана, жители города получили его бесплатно на условиях арендного пользования сроком на 5 лет.

НИКЕЛЬ

Когда союз «Печенга» реорганизовался в акционерное общество «Животновод Печенга», работники союза надеялись, что, может быть, зарплату теперь будут иногда выдавать деньгами, а не мясом. Они ошиблись. Деньги не дают уже четвертый месяц.

Если в зарплату работники АО «Животно-

вод Печенга» получают, скажем, полпоросенка, то при уходе в отпуск ему достается целый. Правда, живым весом не дают, только мясом. А зря. Мясо летом быстро портится, а живого поросенка можно было бы взять с собой в отпуск.

По материалам городских и районных газет.

ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕТ ПРОФЕССИОНАЛОВ, ЛЮБИТЕЛЕЙ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА С ПРАЗДНИКОМ. ЗДОРОВЬЯ ВАМ, УСПЕХОВ В РАБОТЕ, ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ, СЧАСТЬЯ.

ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ПОЗДРАВЛЯЕТ ОЛЕНЕГОРСКИХ СТРОИТЕЛЕЙ ВСЕХ ВРЕМЕН И ПОКОЛЕНИЙ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ. ЖЕЛАЕТ ИМ СЧАСТЬЯ, ЗДОРОВЬЯ И ДОЛГИХ ЛЕТ ЖИЗНИ, А ГЛАВНОЕ, УСПЕХОВ В ИХ ОЧЕНЬ ВАЖНОМ ДЛЯ ВСЕХ НАС ТРУДЕ. ИМЕННО ВАМ, ДОРОГИЕ СТРОИТЕЛИ, ГОРОЖАНЕ ОБЯЗАНЫ ТЕМ, ЧТО ОЛЕНЕГОРСК СТАЛ ОДНИМ ИЗ КРАСИВЕЙШИХ ГОРОДОВ ОБЛАСТИ. ЗА ЧТО И БЛАГОДАРИМ, НАДЕЯСЬ И ВПРЕДЬ ГОРДИТЬСЯ ВАШЕЙ РАБОТОЙ. С ПРАЗДНИКОМ!

ПРАВЛЕНИЕ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ОЛЕНЕГОРСКСТРОЙ» СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕТ РАБОТНИКОВ ОБЩЕСТВА — СТРОИТЕЛЕЙ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ. ЖЕЛАЕМ ВАМ БЫТЬ ТЕРПИМЫМИ В НАШЕ ДОВОЛЬНО НЕЛЕГКОЕ ВРЕМЯ, СОХРАНИТЬ

ПРОФЕССИОНАЛЬНУЮ ГОРДОСТЬ ЗА ПОСТРОЕННЫЙ ВАШИМИ РУКАМИ ПРЕКРАСНЫЙ ГОРОД, НЕ РАСТЕРЯТЬ ПРИОБРЕТЕННОЕ СОЗИДАТЕЛЬНЫМ ТРУДОМ МАСТЕРСТВО, РАДОСТИ ВАМ И БОЛЬШОГО СЕМЕЙНОГО И ЛИЧНОГО СЧАСТЬЯ!

ЭКОНОМИКА И МЫ (1—2 стр.)

За регистрацию взялись серьезно

Указом Президента РФ от 8.07.94 г. утверждено новое «Положение о порядке государственной регистрации субъектов предпринимательской деятельности». Подробно с ним можно ознакомиться в газете «Экономика и жизнь» № 30, на стр. 4 приложения «Партнер». Сегодня с нашим зам. начальника отдела экономики при администрации города З. В. Сердюк, скажем об основных изменениях в порядке государственной регистрации, в частности о том, сколько и какие документы ныне необходимо предоставлять в регистрационный орган. Итак,

1. Заявление о регистрации предприятия, составленное в произвольной форме и подписанное учредителем (учредителями) предприятия.
 2. Утвержденный учредителем Устав предприятия.
 3. Решение о создании предприятия или договор учредителей.
 4. Документы, подтверждающие оплату не менее 50 процентов уставного капитала (фонда) предприятия, указанного в решении о создании предприятия или в договоре учредителей.
 5. Свидетельство об оплате госпошлины.
- Следует обратить особое внимание на статью о размерах уставного капитала (фонда) акционерных обществ с долевыми участиями иностранных инвести-

- ций, государственного или муниципального предприятия. Размер не должен быть меньше суммы, равной тысячекратному размеру минимальной оплаты труда в месяц, установленную законодательством РФ на дату представления учредительных документов для регистрации.
 6. Размер уставного капитала (фонда) предприятия других организационно-правовых форм не должен быть меньше суммы, равной стократному размеру минимальной оплаты труда в месяц, также установленному законодательством на дату представления учредительных документов для регистрации.
- Еще один важный момент. При регистрации предприятия и учре-

дительным документам в соответствии с законодательством РФ ныне предъявляются следующие требования.

а) Устав должен содержать сведения об организационно-правовой форме, наименовании, местонахождении предприятия, размере его уставного фонда (капитала), составе, порядке формирования и компетенции его органов управления и контроля, а также о порядке распределения прибыли (ранее такого требования не предъявлялось. Ред.) и образования фондов предприятия, порядке и условиях реорганизации и ликвидации предприятия;

б) для государственных и муниципальных предприятий, а также некоммерческих организаций, имеющих право ведения предпринимательской деятельности обязательно указать в уставах вид деятельности, осуществляемой предприятиями;

в) договор учредителей должен содержать сведения о наименовании (имени) и юридическом статусе учредителей, их местонахождении (местожительства), государственной регистрации для юридичес-

ких лиц (или личности) паспортные данные для физических лиц) размеры уставного капитала, создаваемого предприятия и о долях участия (паях, количестве акций), правах надлежащих каждому учредителю, а также о размерах, порядке и способах внесения вкладов (оплаты акций);

г) при представлении для регистрации документов учредителями, в число учредителей которого входят государственные и (или) муниципальные предприятия, необходимо представить документы, подтверждающие соответствие соответствующим комитетом по управлению имуществом (или иным уполномоченным органом), величины и способа оплаты вкладов государственным и (или) муниципальным предприятиями в уставный капитал (фонд) регистрируемого предприятия, за исключением случаев внесения вкладов в денежной форме за счет прибыли предприятия-учредителя.

Как видите, многие «новые» документы, которые и раньше желательно было предоставлять для регистрации, ныне требуются по закону. О регистрации предпринимателя и о том, при каких обстоятельствах предприниматели получают отказ в регистрации того или иного предприятия, читайте на будущей неделе.

«01» СООБЩАЕТ

ДЕТИ И ОГОНЬ

Соседство очень опасное и зачастую заканчивается очень печально. В нашем городе по вине детей и подростков за летний период произошло несколько пожаров. Вследствие чего нанесли огромный материальный ущерб государству и частным лицам.

Горят сараи, гаражи, вагончики, дачки, гаражи в складских помещениях, игровые домики, детские сараи, корреспонденция в почтовых ящиках и т. д. Порой дети проливают на территорию предприятий

и поджигают все, что пальцем лежит. Проливают везде, где беспечные хозяева забыли повесить замок.

Так крупный пожар произошел в ночь с 16 на 17 июля на ул. Приюклянской, что на станции Оленегорск. Загорелись хозяйственные сараи жильцов близлежащих домов. Сараи сгорели дотла, так как о пожаре поздно сообщили, а еще нужно было преодолеть значительные расстояния от пожарной части. Поэтому к моменту прибытия перво-

го пожарного подразделения сараи были полностью охвачены огнем. А все из-за того, что ребята-тинки 6—7 лет нашли открытый сарай, в котором хранились дрова и краска и решили проверить на огнестойкость горючую краску. Кстати, спячки дети взяли дома.

В данное время на станции происходит переселение жильцов из частных жилых домов в квартиры. Пустующие дома создают реальную угрозу для повторения подобного случая.

Таких примеров можно привести немало. Сами дети не пострадали, но ущерб от пожара довольно значительный.

При анализе случаев пожаров очевидна вина родителей. Бесконтрольные игры детей и подростков, отсутствие у них навыков осторожного обращения с огнем всегда приводят к тяжким последствиям.

Об этом нельзя забывать никому.

А. УРЯДОВ,
инспектор госпожнадзора.

◆ ЭКОНОМИКА И МЫ

Знаем, возмущаемся на очень сложные и ответственное дело. Подвирялись и нелюбимому. И если раньше экономические проблемы и новости освещались на страницах «ЭР» от случая к случаю, то с этого номера постараемся привести публикации на экономические темы в систему. «Добро» отдела экономики мы уже получили.

Деятельность хозяйственных организаций в России регулируется Законом «О предприятиях и предпринимательской деятельности», 1 января 1991 года рождения.

Этот закон устанавливает, что:

1) предпринимательство — инициативная деятельность граждан ради получения прибыли;

2) граждане осуществляют предпринимательскую деятельность на свой риск и на условиях инициативной ответственности;

3) для осуществления предпринимательской деятельности гражданин должен зарегистрироваться в государственных органах;

4) в России допускаются следующие формы хозяйственных организаций: государствен-

ственное предприятие, муниципальное, индивидуальное (частное) предприятие, полное товарищество, товарищество с ограниченной ответственностью (акционерное общество открытого типа)...

Остановимся на последнем пункте, ибо наша задача — проследить виды деятельности, наиболее популярны среди оленегорских предпринимателей. Не формы — они у нас представлены в самом широком спектре, а именно виды деятельности.

Начнем с 1991 года. С момента принятия закона и по сегодняшний день в городе зарегистрировано 222 предприятия различных организационно-правовых форм, из них 21 ликвидировано. Более 80 процентов занимаются торгово-закупочной и посреднической деятельностью. Менее пяти процентов — транспортными услугами и сервисом (ТОО «Оленегорсктранс»). И лишь единицы до недавнего времени были

созданы ради производства нужных покупателям товаров. Один ликвидировался, как, например, ТОО «Полюмер», другие (АО «Партнер») предпочли влиться в «80 процентов» и стать посредниками. О том, что сейчас очень невыгодно заниматься производством говорят и другие цифры: из 91 кооператива, зарегистрирован-

ности». Ранее действующий Закон «О кооперации СССР» и Постановление от 8.08.90 г. «О мерах по созданию и развитию малых предприятий» не запрещены, но они должны быть приведены в соответствие с последним законом, то есть кооперативы и малые предприятия обязаны перерегистрироваться. Понятно, что выполнение требования закона кооперативы и малые предприятия предпочитают встать на более легкий путь и быстрее перейти к следующей теме, напомним аксиому мира рыночной экономики — выживают только те фирмы, при создании которых соблюдаются пять важнейших принципов, а именно:

1) фирма создается ради производства нужных покупателям товаров и услуг;

2) фирма способна изготавливать эти товары и услуги с качеством, удовлетворяющим покупателей;

3) фирма производит товары с затратами, позволяющими продавать товары не дороже, чем конкуренты, и получать при этом прибыль;

4) она способна собрать сумму денег, достаточную для организации и развития своей деятельности на первом этапе, и имеет возможность вовремя расплачиваться по долгам;

5) должна сохранять после выплаты долгов сумму денег, достаточную для оплаты труда самого предпринимателя и постоянного развития своей деятельности...

Так должно быть в идеале, но так в силу объективных причин получается далеко не у каждого российского бизнесмена. Почему? Ответ в следующем материале.

МАГИЯ ЦИФР

вых форм, из них 21 ликвидировано. Более 80 процентов занимаются торгово-закупочной и посреднической деятельностью. Менее пяти процентов — транспортными услугами и сервисом (ТОО «Оленегорсктранс»). И лишь единицы до недавнего времени были

ного за тот же период, осталось в наличии только девять, причем действующих не больше трех. Да и те постепенно умирают.

Так как, повторяем, деятельность хозяйственных организаций регулируется Законом «О предприятиях и предпринимательской дея-

НАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Ответ прост и не отличается новизной — прова- водающая предпринимателя ам- жужены самоликвидировать- из-за огромных на- дорогостоящего материала. Опыт же мигра- кой экономики (см. выше) подсказывает, что с оди- ми торгово-закупочными фирмами стране не разбо- гатеть.

«Какие будут предло- жения» — с таким вопро- сом-заданием обратилось ко всем городским адми- нистрациям областное пу- блицистов с целью выбрать оптимальные варианты поддержки малых пред- приятий.

Отдел экономики Оле- негорской администрации разработал и уже отослал пять, на наш взгляд, досто- койных внимания пред- ложений.

1) Выйти с законода- тельской инициативой по

внесению изменений в Закон «О предпринимательской деятельности», преду- смотрев введение критериев размера предприя- тия. Например, индивиду- альное малое предприятие, малое товарищество, ма- лое акционерное общест- во, исходя из установлен- ных критериев.

2) Необходимо отрегу- лировать всю систему льгот и условий хозяйст- вования МП, порядок учета и отчетности.

3) Сформировать негос- ударственные фонды фи- нансовой поддержки МП.

4) Необходимо преду- смотреть изменение в ка- логобложении МП и осо- бенно продукции сельско- го хозяйства и товаров

народного потребления. Желательно решить воп- рос освобождения таких МП от налогов в период становления, то есть в первый год.

5) В школьных и вузов- ских программах ввести дополнительное изучение курсов, ориентированных на предпринимательство.

Содействовать органи- зации социальных школ бизнеса. Дать экспертную оценку уже существую- щим организациям и оп- ределить, насколько они соответствуют общепри- знанным требованиям.

А насколько наши пред- ложения будут отличаться от других, станет ясно на областном семинаре предпринимателей малого бизнеса. О его работе, сообщим чуть позднее.

Материалы подготовила С. ХОМУТОВА.

◆ РЕКЛАМА

РУБРИКИ

Предприятию на постоянную и временную работу требуются столяры, плотники 5 и 6 раз- ряда. Возможна ра- бота по совмести- тельству.

Оплата труда сдельная.

Обращаться по тел. 32-73 с 11 до 19 часов.

◆ ПРЕДСТАВЛЯЕМ

Предприятия, зарегистрированные администрацией г. Оленегорска

Акционерное общество закрытого типа «ОЛЕНЕГОРСКИЙ ФОНДОВЫЙ ДОМ»
Юридический адрес: г. Оленегорск, ул. Ферсма- на, д. 13.

Основные виды деятельности:
① инвестиционная деятельность на рынке ценных бумаг;
② юридическое, управленческое, экономическое, финансовое консультирование;
③ проведение аудиторских работ.

Дочернее общество акционерного общества открытого типа «Мурманскстрой»
Оленегорское ремонтно-материальное предприятие
Юридический адрес: г. Оленегорск.

Основные виды деятельности:
① ремонт технического оборудования;
② посредническая деятельность в экспортно-им- портных операциях по поставкам продукции и ус- луг;
③ изготовление и капитальный ремонт оборудова- ния;
④ производство слесарных работ любого профиля;
⑤ посредническая и торговая-закупочная деятель- ность.

БАЛАНС

АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ОТКРЫТОГО ТИПА «ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ» (АООТ «ОЛКОН») ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 ИЮЛЯ 1994 ГОДА (ТЫС. РУБ.)

Сумма	ПАССИВ	Сумма
I. ОСНОВНЫЕ СРЕДСТВА И ПРОЧИЕ ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ		
Основные средства и нематериальные активы за минусом износа		112965699
Незавершенные капитальные вложения, оборудование к установке		22518656
Финансовые вложения		2690107
Итого по разделу I		138174462
II. ЗАПАСЫ И ЗАТРАТЫ		
Производственные запасы		14788422
Готовая продукция		6351203
Товары		1784924
Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям		3176393
Итого по разделу II		26100942
III. ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА, РАСЧЕТЫ И ПРОЧИЕ АКТИВЫ		
Расчеты с дебиторами		22338754
Денежные средства на расчетных, валютных счетах, в кассе и прочие денежные средства		4163067
Прочие оборотные активы		3227658
Итого по разделу III		29729479
Баланс		194004883
I. ИСТОЧНИКИ СОБСТВЕННЫХ СРЕДСТВ		
Уставный капитал		110755
Добавочный капитал		123118622
Фонды специального назначения		11747913
Целевые финансирование и поступления		5465284
ПРИБЫЛЬ:		
— отчетного года		6636928
— использовано		6636928
Итого по разделу I		140442374
II. КРЕДИТЫ БАНКОВ		
Долгосрочные кредиты		613424
Краткосрочные кредиты		12159296
Итого по разделу II		12772720
III. РАСЧЕТЫ И ПРОЧИЕ ПАССИВЫ		
Расчеты с кредиторами		36751474
Доходы будущих периодов		2636677
Резервы предстоящих расходов		1401438
Итого по разделу III		40789589
Баланс		194004883

ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

КРАЖИ

3 августа заявила графа П., что из ее квартиры на Южной, 5 пропали 3 золотых кольца на общую сумму 250 тыс. руб. За кражу установлен гр. Б. Возбуждено уголовное дело.

5 августа в ГОВД обратился гр. П. Из его гаража на Парковой путем взлома двери пропали запчасти к мотоциклу на 100 тыс. руб. Возбуждено уголовное дело.

6 августа с 17 до 18 часов неизвестными лицами взломана дверь гаража на Парковой, арсенал и его предпринимателя А. под склад. Похищены 6 коробок импортной водки (36 бутылок), 24 бутылки лимонада, мясные и рыбные консервы — всего на полмиллиона рублей. За кражу установлены гр. Ф. 86 г. р. и гр. Ч. 58 г. р. Похищенное изъято, возбуждено уголовное дело.

8 августа в ГОВД обратился пенсионер К. На прошлой неделе неизвестные взломали дверь его дачного домика в Ягельном Бору и похитили резиновую моторную лодку стоимостью 250 тыс. руб. Возбуждено уголовное дело.

В тот же день житель Высокого гр. К. заявил о краже из гаража мопеда путем пролома стены. За кражу установлены и задержаны несовершеннолетние Г. 81 г. р. и Я. 80 г. р. Похищенное изъято, возбуждено уголовное дело.

ГРАБЕЖ

5 августа на Круглом озере двое парней открыто похитили у пенсионера К. мопед и резиновую лодку общей стоимостью 280 тыс. руб. Подозреваемые разыскиваются ГОВД.

УГОН

В ночь с 5 на 6 августа от Мурманской, 7 была угнана а/м ЗИЛ-157, которая была обнаружена в дачном поселке г. Оленегорска, в лесном массиве, без разукруп. лектадп. За

хищение установлен гр. Ш. 38 г. р.

ХУЛИГАНСТВО

4 августа в 0.08 был задержан гр. Ч. 71 г. р., вроде вполне приличный человек — в трезвом виде. Напившись до положения риз и не найдя выхода из общежития на Ленинградском проспекте, где был в гостях, выбил стекло и вышел через окно.

УШИБ

5 августа в 20 часов оказана помощь гр. Л. 70 г. р., обратившемуся в приемный покой с ушибленной раной левой брови.

СООБЩЕНИЕ СО «СКОРОЙ»

6 августа в 1.50 оказана помощь 22-летнему А., поступившему с рубленой раной лба и рваной раной нижней губы, в состоянии алкогольного опьянения. Объяснить обстоятельства, при которых были получены травмы, А. отказался.

Д Т П

4 августа в 19 часов мончегорец В. на 111 км автодороги С.-Петербург—Мурманск не справился с управлением «Москвича-2141» и перевернулся в кювет. В. был трезв. «Скорой» Оленегорска ему оказана медпомощь.

ПРИЧИНЕНИЕ ТЕЛЕСНЫХ ПОВРЕЖДЕНИЙ

3 августа в 3 часа ночи гр. Г. с ул. К. Иванова нанес телесные повреждения своей жене, за что та просит привлечь мужа к уголовной ответственности.

ОБНАРУЖЕНЫ ТРУПЫ

4 августа на территории склада ЦМС в/ч 64412 обнаружены труп рядового Ш. 74 г. р. без криминальных признаков.

7 августа в 20.10 констатирована смерть гр. М. 57 г. р., скончавшейся по месту жительства. Имеются телесные повреждения.

Мончегорский узел электросвязи сообщает, что с 15 августа 1994 года в Оленегорске по адресу ул. Бардина, 25, открывается переговорный пункт, где оказываются следующие услуги:

- прием и выдача телеграмм,
 - прием заказов на междугородние телефонные разговоры,
 - оплата счетов за услуги связи.
- Часы работы с 11.00 до 18.00.
Выходной — суббота и воскресенье.

АО «АНИТ»

- ⊙ водка «Барбаросса» 1 л (Германия) — 4050 руб.,
- ⊙ водка «Маккормик» 1 л (США) — 7500 руб.,
- ⊙ водка «Смирнофф» 0,5 л 40° (Германия) — 9200 руб.,
- ⊙ спирт «Ройал» 1 л (Бельгия) — 5800 руб.,
- ⊙ спирт «Маккормик» 1 л (США) — 8000 руб.,
- ⊙ вино «Сангрия» 1,5 л (7° и 9° Испания) — 5200 руб.,
- ⊙ шампанское (Италия) — 3900 руб.,
- ⊙ ликерное вино «Мэй» 6 видов (Германия) — 6400 руб.,
- ⊙ пиво баночное 0,33 л 7 видов (Германия, Голландия) — 910 руб.,
- ⊙ ликер «Амаретто» 0,7 л (Италия) — 4100 руб.,
- ⊙ ликер (Франция, Италия, Бельгия) 0,7 л — 3500—4000 руб.,
- ⊙ лимонад 1,5 л 14 видов (Голландия) — 1500 руб.,
- ⊙ соки натуральные 1 л 14 видов (Голландия) — 1650—1900 руб.,
- ⊙ папиросы «Беломорканал» — 120 руб.,
- ⊙ сигареты «Луч», «Прима» — 160 руб.,
- ⊙ сигареты «Мальборо», «Кэмел», «Рот-маис», «Данкил» — 1550—2000 руб.,
- ⊙ жевательная резинка «Динозавр», «Терминатор» — 70 руб.

Минимальная партия 200 т. р.

Оплата за наличный и безналичный расчет.

ОБРАЩАТЬСЯ: г. Апатиты, ул. Московская, 15, тел. 3-11-76, 3-24-75.



МУРМАНСКИЙ БАНК СБЕРБАНКА РФ ОЛЕНЕГОРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ № 8483

Хранить деньги дома в нынешних условиях крайне невыгодно. Даже не особо предприимчивые люди спешат покупать товар или валюту. Самые рискованные вкладывают сбережения в акции фирм, а те, которые не склонны к острым ощущениям, вносят финансы на счет в одном из банков.

Банков в России сейчас действует около двух тысяч, а с филиалами — почти пять. Но не все из них абсолютно надежны. Прежде, чем решиться отдать кому-нибудь свои сбережения, задумайтесь. По мнению ведущих экономистов, лучше разбить сумму и вложить деньги по частям в несколько фирм, причем семьдесят процентов оставить в надежном Сбербанке, а тридцатью процентами можно рискнуть.

УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!

Напоминаем вам о некоторых услугах нашего банка. Вновь имеются в продаже облигации внутреннего выигрышного займа 1992 года. Займ покупается и продается во всех филиалах Сбербанка. Следующий тираж — 1 сентября.

ЖЕЛАЕМ УДАЧИ!

В связи с понижением учетной ставки Центрального Банка по некоторым видам вкладов процентные ставки снизились, но по детскому и накопительному вкладам ставки остались высокими — 170 процентов годовых.

ХОРОШИЙ ПОДАРОК ВАШЕМУ РЕБЕНКУ К ДНЮ СОВЕРШЕННОЛЕТИЯ!

Удобен новый вид срочного вклада с ежемесячным начислением 9 процентов.

Первоначальный, а также все последующие взносы — не менее 300 тысяч рублей. Количество взносов не ограничено.

Получать проценты Вы можете ежемесячно или за несколько месяцев сразу.

В конце года сумма неполученных процентов присоединяется к остатку вклада и, если вкладчик в январе следующего года ее не получит, дальнейшее начисление процентов производится на остаток вклада с процентами, причисленными за прошедший год.

МЫ ЖДЕМ ВАС!

ПОМОГИТЕ ОПОЗНАТЬ

В 2 метрах от железнодорожного полотна в районе улицы Парковой обнаружен труп неизвестного мужчины. На вид 40—45 лет. Был одет: в рубашку черную, футболку желтого цвета, брюки черные спецовочные, под брюками синее трико с белыми лампасами. В верхней челюсти за зубами мост из белого железа. Телефон милиции 25-09.

НОВЫЕ ТАРИФЫ

В связи с введением новых тарифов на услуги водопровода и канализации с 01.08.94 г. изменены тарифы по оплате жилищно-коммунальных услуг:

- водопровод — 584 руб. с 1 человека в месяц,
- канализация — 1004 руб. с 1 человека в месяц.

Газета находится на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минпечать РФ.

Индикс 92847

УЧРЕДИТЕЛЬ ГАЗЕТЫ
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ
ГОВОРСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ г. ОЛЕНЕГОРСК

За содержание объявлений и рекламы ответственность несет заказчик. Для справок и рекламных заказов.

И. о. редактора А. А. ВОРОНОВ

Адрес: 179 87, 184284 г. Оленегорск, Мурманская обл., Ленинградский проспект, 4 литера 17, 9 этаж.
Тел. 5-57-28, 5-54-41

Газета выходит по средам и субботам. Объем: 4 печатный лист. Способ печати — высокая МГП «Ленинградский». Управление печати и массовой информации Мурманского областного комитета 184288 г. Мурманск, ул. Комсомольская, 79.

Подписано в печать 12.08.94 г.
Заказ 3248. Тираж 4200.